Страховые организации могут получить доступ к управлению пенсионным обеспечением только в добровольной части. Об этом на заседании межфракционной рабочей группы Госдумы по совершенствованию законодательства в целях развития пенсионной системы заявил заместитель министра финансов РФ Алексей Моисеев, отвечая на вопросы депутатов.

«Нами разработан законопроект, который сейчас находится в правительстве, который предполагает, что в добровольной части страховые компании смогут на стандартизованных условиях участвовать в управлении пенсионным обеспечением», — сказал замминистра. «Но именно в добровольном, не в обязательном пенсионном страховании», — подчеркнул он.

Моисеев сообщил, что допуск кредитных организаций к управлению пенсионным обеспечением законопроектом не предусматривается. Такое право, по его словам, наравне с НПФ предоставляется только страховым компаниям, которые имеют соответствующую лицензию.

Источник: ИТАР-ТАСС, 14.12.13